

INNATE PHARMA ANNONCE LA MISE À DISPOSITION DE SON DOCUMENT DE RÉFÉRENCE 2010

Marseille, le 03 mai 2011

Innate Pharma (Euronext Paris : FR0010331421 – IPH) annonce la mise à disposition de son Document de Référence 2010.

Le Document de Référence 2010 de la Société (en français), comprenant le Rapport Financier Annuel, est téléchargeable sur le site internet de la Société (www.innate-pharma.com) ainsi que sur le site de l'Autorité des Marchés Financiers (www.amf-france.org).

Il est disponible en version papier sur simple demande auprès du service « Relations Investisseurs » de la Société.

Une version anglaise du Document de Référence sera mise en ligne sur le site internet de la Société à la fin du mois de mai.

IPH DDR 2010 Page 1/2



A propos d'Innate Pharma:

Innate Pharma S.A. est une société biopharmaceutique développant des médicaments d'immunothérapie innovants pour le traitement du cancer et des maladies inflammatoires. La Société est spécialisée dans le développement d'anticorps monoclonaux ciblant des récepteurs et des voies de régulation de cellules de l'immunité innée. Son candidat-médicament le plus avancé est IPH 2101, un anticorps monoclonal anti-KIR potentialisant l'activation des cellules NK, actuellement en essai clinique de Phase II dans des cancers hématologiques. Deux de ses programmes d'anticorps dans l'inflammation chronique sont licenciés à Novo Nordisk A/S.

L'expertise d'Innate Pharma se situe dans l'immunopharmacologie et les technologies liées aux anticorps. La Société a développé en interne un ensemble d'essais moléculaires et cellulaires et de modèles *in vivo* pour évaluer la pharmacodynamie et la pharmaco-toxicologie de ses candidat-médicaments. De plus, Innate Pharma bénéficie d'un accès à une série d'outils de recherche spécifiques en immunologie cellulaire, au travers de son réseau mondial de collaborations scientifiques.

Basée à Marseille, France et introduite en bourse sur NYSE-Euronext Paris en 2006, Innate Pharma comptait 85 collaborateurs au 31 mars 2011.

Retrouvez Innate Pharma sur www.innate-pharma.com.

Informations pratiques:

Code ISIN FR0010331421

Code mnémonique IPH

Disclaimer:

Ce communiqué de presse contient des déclarations prospectives. Bien que la Société considère que ses projections sont basées sur des hypothèses raisonnables, ces déclarations prospectives peuvent être remises en cause par un certain nombre d'aléas et d'incertitudes, de sorte que les résultats effectifs pourraient différer significativement de ceux anticipés dans les dites déclarations prospectives. Pour une description des risques et incertitudes de nature à affecter les résultats, la situation financière, les performances ou les réalisations de Innate Pharma et ainsi à entraîner une variation par rapport aux déclarations prospectives, veuillez vous référer à la section « Facteurs de Risque » du Document de Référence déposé auprès de l'AMF et disponible sur les sites Internet de l'AMF (http://www.amf-france.org) et de Innate Pharma (www.innate-pharma.com).

Le présent communiqué, et les informations qu'il contient, ne constitue ni une offre de vente ou de souscription, ni la sollicitation d'un ordre d'achat ou de souscription, des actions Innate Pharma dans un guelconque pays.

Pour tout renseignement complémentaire, merci de contacter :

Innate Pharma

Laure-Hélène Mercier, Directeur, Relations Investisseurs Tél.: +33 (0)4 30 30 30 87 investors@innate-pharma.com

Alize Public Relations

Caroline Carmagnol Tél.: +33 (0)1 41 22 07 31 Mob.: +33 (0)6 64 18 99 59

caroline@alizerp.com

IPH DDR 2010 Page 2/2